
 

Tillverkad av: 
Andersson Steel & Speed AB  Tel: 0735-25 31 99 
Snickaregatan 2     email: info@anderssonsteelspeed.se 
447 37 Vårgårda 

Servopumpfäste med remstabilisator till 1JZ / 2JZ 

Art. nr. AS-014001-01 

 

Ingår i sats: 

• 1st fäste 

• 1st länkhuvud 

• 1st  M10x60 insexskruv med 2st brickor och 2st mutter 

• 1st M10x50 insexskruv  

• 1st  svarvad distans 

Montering: 

Börja med att plocka loss hjälpfästet från servo-

pumpen och slipa bort de högre ytorna runt hå-

let som på bild 1. 

Har du ett fäste som ser ut som bild 4 så behöver 

du kapa bort örat enligt den bilden. 

Fästet skruvas sedan fast i hålen i blocket enligt 

bild 2 MEN utanför kåpan. De andra två hålen 

samskruvas med servopump och hjälpfäste. 

Skruva sedan ur skruven till rullen på remspänna-

ren. Skruva dit länkhuvudet med M10x50 skru-

ven och den svarvade distansen mellan. M10x60 

skruven spänner sedan länkhuvudet. OBS. Spänn 

inte för hårt. 

Remlängd ca 1860mm 

1 

2 

4 3 4 5 


